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Vragen van de leden Kops en Wilders (beiden PVV) aan de Minister van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over de vastgelopen woningmarkt 
(ingezonden 15 oktober 2018). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Huizenzoekers opgelet: op nieuwe woningen is het nog 
lang wachten»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat de woningmarkt een puinhoop is, die onder uw 
bewind alleen maar groter is geworden? Zo nee, welke successen met 
betrekking tot de bouwopgave hebt u zoal geboekt? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de Woonagenda niets anders is dan een ambtelijk 
stapeltje A4»tjes met wollige plannen waar in de praktijk niets van terecht-
komt? Zo nee, welke woonplannen zijn inmiddels werkelijkheid geworden? 

Vraag 4
Bent u ervan op de hoogte dat het gemiddeld 10 jaar duurt om een nieuw-
bouwproject te realiseren, terwijl het bouwen zélf «slechts» zo’n 32 maanden 
in beslag neemt? Bent u er ook van op de hoogte dat de meeste tijd opgaat 
aan het zoeken naar bouwgrond doordat gemeenten bewust dwarsliggen? 
Wat gaat u hieraan doen? Bent u ertoe bereid om gemeenten die de 
woningbouw traineren, bijvoorbeeld door alleen binnenstedelijk en niet in het 
groen te willen bouwen, op de vingers te tikken en aan het werk te zetten? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat het te schandalig voor woorden is dat Nederlandse 
woningzoekenden steeds langer moeten wachten, terwijl gemeenten nog 
altijd sociale huurwoningen met voorrang weggeven aan statushouders? 
Wanneer gaat u iets doen voor de Nederlanders? 

1 https://www.rtlz.nl/life/video/4447741/huizenzoekers-opgelet-op-nieuwe-woningen-het-nog-
lang-wachten
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Vraag 6
Bent u ervan op de hoogte dat er in de periode 2014–2017 zo’n 53.000 sociale 
huurwoningen aan statushouders zijn weggegeven? Bent u er ook van op de 
hoogte dat er in de periode 2014–2016 evenveel sociale huurwoningen zijn 
bijgebouwd / aangekocht? Deelt u de mening dat het te bizar voor woorden is 
dat er feitelijk alleen voor statushouders wordt bijgebouwd/aangekocht? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat die 53.000 woningen naar de Nederlanders hadden 
moeten gaan, die in tegenstelling tot statushouders wél jarenlang op de 
wachtlijst moeten staan? Bent u bereid ervoor te zorgen dat er geen enkele 
woning meer aan statushouders wordt weggegeven?
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